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Pauta da Sessão Ordinária do dia 21 de maio de 2018 

 

Leitura das Indicações: 
 

 

Indicação nº 61/2018 – Placa indicativa do nome da Rua que homenageia o 

combatente Soldado Benedito Moreira. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, 

José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 62/2018 – Criar um espaço de lazer e utilidade comunitária no 

bairro Pouso Frio onde era a antiga escolinha. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 

Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 63/2018 – Solicita perfuração de poços artesianos ou semi 

artesianos e tratamento de esgoto no bairro Pouso Altinho. Autoria dos Vereadores Evail 

Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 64/2018 – Implantação de luminárias na Rua Projetada 2 no 

bairro Pouso Altinho. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de 

Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 65/2018 – Implantação de luminárias no bairro Pouso Altinho. 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José 

Laercio Santos 

 

Indicação nº 66/2018 – Manutenção da rede de tubos da via pública que dá 

acesso a lixeira da parte baixa do bairro Pouso Altinho. Autoria dos Vereadores Evail 

Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 67/2018 – Construir quadra de esporte no bairro Vargem Grande 

e Palmeiras. Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos 

Santos 

 

Indicação nº 68/2018 – Dispor um redutor de velocidade nos bairros da 

Vargem Grande e Palmeiras. Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge 

Claudionei dos Santos 

 

Indicação nº 69/2018 – Realizar audiência pública para esclarecimentos 

referente ao projeto de lei nº 850/2018 que trata da Reforma administrativa da prefeitura. 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José 

Laercio Santos 

 

Indicação nº 70/2018 – Solicita que se atenda a Sra. Rosy Guimarães na Rua 

Benedito Matarazzo Sobrinho, conforme desabafo da mesma em rede social. Autoria dos 
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Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio 

Santos 

 

Indicação nº 71/2018 – Manutenção da Rua Calixto no bairro Pouso Alto. 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José 

Laercio Santos 

 

Indicação nº 72/2018 – Manutenção da quadra de esporte no bairro Pouso 

Alto. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e 

José Laercio Santos 

 

 

Leitura dos Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 847/2018 – Dispõe sobre o plantio de árvores frutíferas em 

área pública. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos 

Silva e José Laercio Santos 

 

Projeto de Lei nº 848/2018 - Obriga o poder Executivo a fazer constar em 

todas as Leis o nome do Vereador autor do Projeto. Autoria dos Vereadores Evail Augusto 

dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Projeto de Lei nº 849/2018 – Cria o programa de incentivo (aluno nota 10) 

para estudantes de todas as séries da rede municipal e estadual de ensino do município. Autoria 

dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio 

Santos 

 

Projeto de Lei nº 850/2018 – Dispõe sobre a instituição do plano de cargos, 

carreira e remuneração dos servidores públicos municipal e da reforma administrativa do poder 

Executivo. Autoria do Poder Executivo 

 

 

Votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

 

Projetos de Decreto Legislativo nº 129/2018 – Concede Título de cidadão 

Nativense ao Dom Carmo João Rhoden SCJ. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 

Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Projetos de Decreto Legislativo nº 130/2018 – Concede Título de cidadão 

Nativense ao Dom Antonio Afonso de Miranda SDN. Autoria dos Vereadores Evail Augusto 

dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Projetos de Decreto Legislativo nº 131/2018 – Concede Título de cidadão 

Nativense a Sra. Laurinda Aparecida Santos. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 

Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

 

Votação dos Requerimentos: 
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Requerimento nº 20/2018- Qual a situação no presente momento do 

funcionário desta municipalidade perante o departamento de recursos humanos, Sr. Alex 

Argona? Encaminhar cópias da documentação da nova admissão. Autoria dos Vereadores 

Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Requerimento nº 21/2018 - Qual a possibilidade que seja realizada uma 

manutenção preventiva com urgência na quadra poliesportiva do distrito de Bairro Alto. . 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José 

Laercio Santos 

 

 

Votação das Moções:  

 

Moção de aplausos nº 16/2018 – Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos aos organizadores em especial ao Sr. Edson Lucas de Faria pela 

organização e realização da lindíssima prova de velocross realizada nesta cidade. Autoria dos 

Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio 

Santos 

 

Moção de aplausos nº 21/2018 – Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos a Senhora Ana Cristina de Campos. Autoria dos Vereadores Evail 

Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

 

 

Finalizada dia 21 de maio de 2018. 
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